

Οικονομικά - Εταιρικά Νέα



Eurobank: Καθαρά κέρδη €176 εκατ. το Α' εξάμηνο

Σύμφωνα με τα όσα αναφέρει η τράπεζα σε ανακοίνωση της:

Με καθαρά κέρδη ύψους 176 εκατ. ευρώ έκλεισε το α' εξάμηνο του έτους για την Eurobank, με τον δείκτη συνολικής κεφαλαιακής επάρκειας να διαμορφώνεται στο 15,5%, αυξημένος κατά 110 μονάδες βάσης στο Β' τρίμηνο - Δείκτης CET1 13,0%.

Επίσης, στο α' εξάμηνο κατεγράφησαν:

- Ολοκλήρωση των συναλλαγών Cairo & FPS τον Ιούνιο
- Μείωση του δείκτη NPEs κατά 17,5 ποσοστιαίες μονάδες σε ετήσια βάση στο 15,3%, το χαμηλότερο ποσοστό στο ελληνικό τραπεζικό σύστημα
- Ενίσχυση του δείκτη προβλέψεων προς μη εξυπηρετούμενα ανοίγματα κατά 610 μονάδες βάσης σε ετήσια βάση σε 60,6%
- Καθαρά κέρδη €176εκ. το Α' εξάμηνο 2020 έναντι €97εκ. την αντίστοιχη περυσινή περίοδο
- Ενίσχυση οργανικών κερδών προ προβλέψεων κατά 8,0% σε ετήσια βάση σε €435εκ.
- Δείκτης κόστους πιστωτικού κινδύνου 1,44% το Α' εξάμηνο 2020
- Αύξηση ενήμερων χορηγήσεων κατά €1,3δισ. το Α' εξάμηνο 2020
- Αύξηση καταθέσεων κατά €0,3δισ. από το τέλος του 2019
- Βελτίωση του δείκτη χορηγήσεων προς καταθέσεις σε 81,6% από 86,5% ένα χρόνο πριν

Σχολιάζοντας τα αποτελέσματα ο Διευθύνων Σύμβουλος της Τράπεζας Φοκίων Καραβίας δήλωσε: "Η πανδημία συνεχίζει να καθορίζει το οικονομικό περιβάλλον στην Ελλάδα και παγκοσμίως. Η εγχώρια οικονομική ανάπτυξη συναρτάται με τις εξελίξεις του Covid-19 και η πιθανότητα ενός μεγαλύτερου αρνητικού αντικτύπου εμφανίζεται αυξημένη.

Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του σχεδίου μας για τη μείωση των μη εξυπηρετούμενων δανείων, εστιάζουμε εξ ολοκλήρου στη χρηματοδότηση της οικονομίας και στη στήριξη των πελατών μας, νοικοκυριών και ιδίως των επιχειρήσεων, ώστε να ξεπεράσουν τη δύσκολη συγκυρία. Παρέχουμε προγράμματα αναστολής πληρωμών και προσφέρουμε ρευστότητα για την κάλυψη της ζήτησης νέων χρηματοδοτήσεων που οφείλεται στην πανδημία. Οι χορηγήσεις ενήμερων επιχειρηματικών δανείων αυξήθηκαν κατά 1,1 δισεκατομμύριο ευρώ το πρώτο εξάμηνο του έτους. Συμμετέχουμε πλήρως στις κρατικές πρωτοβουλίες, όπως το ΤΕΠΙΧ II και το Πρόγραμμα Εγγυήσεων, και αναμένουμε ότι τα επιχειρηματικά δάνεια, μετά από τυχόν αποπληρωμές, θα αυξηθούν πάνω από 2 δισεκατομμύρια ευρώ για το σύνολο του έτους.

Παρά τις εξωτερικές προκλήσεις, ολοκληρώσαμε τη συμφωνία με την doValue για την FPS και την τιτλοποίηση Cairo, μειώνοντας το ποσοστό των NPEs στο 15% και αποτελώντας σημείο αναφοράς για τον τραπεζικό κλάδο στην Ελλάδα, σε συνδυασμό με τον ισχυρότερο δείκτη κάλυψης των NPEs, άνω του 60%. Ενισχύσαμε περαιτέρω την κεφαλαιακή μας θέση περισσότερο από εκατό μονάδες βάσης και ο δείκτης συνολικών κεφαλαίων διαμορφώθηκε στο 15,5%.

Παρά τις αυξημένες προβλέψεις σε σχέση με το πλάνο πριν την εκδήλωση της πανδημίας, η Eurobank αποδεικνύεται ανθεκτική στις νέες προκλήσεις. Τα κέρδη προ προβλέψεων ανήλθαν σε μισό δισεκατομμύριο ευρώ για το πρώτο εξάμηνο του έτους με σταθερά τα επιτοκιακά έσοδα και σημαντική συνεισφορά των εσόδων από αμοιβές και προμήθειες. Η συμβολή των διεθνών δραστηριοτήτων μας ήταν και πάλι ουσιαστική. Η παρουσία μας στο εξωτερικό αποτελεί βασικό ανταγωνιστικό μας πλεονέκτημα. Έχοντας αναπτύξει ένα ανθεκτικό επιχειρηματικό μοντέλο και αντιμετωπίζει επιτυχώς το ζήτημα των NPEs, με ενισχυμένη κεφαλαιακή επάρκεια και με σχέδιο για την επέκταση των εργασιών, η Eurobank είναι έτοιμη να αξιοποιήσει στο έπακρο τις ευκαιρίες με την επιστροφή της οικονομίας σε τροχιά ανάπτυξης."



Στην επανέκδοση 10ετους ομολόγου προχωρά το Δημόσιο

Σε επανέκδοση του δεκαετούς ομολόγου (re opening) προχωρά το ελληνικό Δημόσιο. Ο Οργανισμός Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους ανακοίνωσε πριν από λίγο ότι έδωσε εντολή σε Barclays, Citi, IMI-Intesa Sanpaolo, Morgan Stanley, Nomura και Société Générale για το εκ νέου άνοιγμα του 10ετούς τίτλου που εξέδωσε στις 18 Ιουνίου, με επιτόκιο 1,5%. Όπως σημειώνεται στη σχετική ανακοίνωση, αυτό αναμένεται να γίνει στο κοντινό μέλλον, ανάλογα με τις συνθήκες της αγοράς. Σύμφωνα με πληροφορίες, η έξοδος στις αγορές αναμένεται να γίνει ακόμα και αύριο. Η κίνηση έχει ως στόχο την ενίσχυση των ταμειακών διαθεσίμων του ελληνικού Δημοσίου, σε μια περίοδο με αυξημένες ανάγκες.



Η Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. και η Intrum AB υπέγραψαν επιστολή δέσμευσης αναφορικά με τη συναλλαγή «Phoenix»

Η Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. και η Intrum AB υπέγραψαν επιστολή δέσμευσης αναφορικά με τη συναλλαγή «Phoenix». Η Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. («Τράπεζα Πειραιώς» ή «Τράπεζα») και η Intrum AB (publ) («Intrum») υπέγραψαν επιστολή δέσμευσης, σύμφωνα με την οποία η Intrum θα αποκτήσει ποσοστό τριάντα τοις εκατό (30%) των ομολόγων ενδιάμεσης (mezzanine notes) και χαμηλής εξοφλητικής προτεραιότητας (junior notes) της τιτλοποίησης μη εξυπηρετούμενων στεγαστικών δανείων ύψους περίπου €1,9δισ με την ονομασία «Phoenix» («Συναλλαγή Phoenix» ή «η Συναλλαγή»). Υπό την αίρεση των απαιτούμενων εταιρικών και κανονιστικών εγκρίσεων, η Τράπεζα εξετάζει το ενδεχόμενο να διανείμει στους μετόχους της ποσοστό εξήντα πέντε τοις εκατό (65%) των ομολόγων ενδιάμεσης και χαμηλής εξοφλητικής προτεραιότητας της τιτλοποίησης Phoenix, διακρατώντας η ίδια ποσοστό πέντε τοις εκατό (5%) των εν λόγω ομολόγων. Μετά την ολοκλήρωση του εν εξελίξει εταιρικού μετασχηματισμού της Τράπεζας (hive-down), το νέο αδειοδοτημένο πιστωτικό ίδρυμα θα διακρατήσει ποσοστό εκατό τοις εκατό (100%) των ομολόγων υψηλής εξοφλητικής προτεραιότητας και πέντε τοις εκατό (5%) των ομολόγων ενδιάμεσης και χαμηλής εξοφλητικής προτεραιότητας. Όπως ανακοινώθηκε στις αρχές Αυγούστου 2020, η Τράπεζα Πειραιώς υπέβαλε αίτηση για τη συμμετοχή των ομολόγων υψηλής εξοφλητικής προτεραιότητας της τιτλοποίησης Phoenix, συνολικής ονομαστικής αξίας έως €1,0 δισ στο πρόγραμμα παροχής εγγυήσεων του Ελληνικού Δημοσίου «Ηρακλής». Η έγκαιρη υλοποίηση της Συναλλαγής Phoenix, η οποία αποτελεί μέρος του σχεδίου μείωσης των μη εξυπηρετούμενων ανοιγμάτων (NPE) της Τράπεζας, επιβεβαιώνει τη δέσμευσή της να εξυγιάνει τον ισολογισμό της με επιταχυνόμενο ρυθμό προς όφελος των μετόχων της. Η Συναλλαγή υπόκειται σε όλες τις απαραίτητες εταιρικές και κανονιστικές εγκρίσεις, καθώς και στη συναίνεση του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας. Η Alantra CPAI Limited και η UBS Europe SE ενεργούν ως από κοινού χρηματοοικονομικοί σύμβουλοι της Τράπεζας Πειραιώς στη Συναλλαγή.



FOURLIS Ο Μ Ι Λ Ο Σ Ε Τ Α Ι Ρ Ι Ω Ν

Όμιλος Furlis : Ζημιές 7,2 εκατ. και μείωση πωλήσεων το πρώτο εξάμηνο

Ο όμιλος FOURLIS το πρώτο εξάμηνο του 2020 παρουσίασε πωλήσεις 159,5 εκατ. ευρώ έναντι 207,3 εκατ. το πρώτο εξάμηνο του 2019, μειωμένες κατά 23%, λόγω της σημαντικής επίδρασης των μέτρων κατά της εξάπλωσης της νόσου COVID-19.

Τα ενοποιημένα κέρδη προ τόκων, φόρων και αποσβέσεων (EBITDA), ανήλθαν σε 15,9 εκατ. έναντι κερδών προ τόκων, φόρων και αποσβέσεων 23,2 εκατ. το πρώτο εξάμηνο του 2019.

Τα κέρδη προ τόκων και φόρων (EBIT) ανήλθαν σε 0,9 εκατ. έναντι κερδών προ τόκων και φόρων 7,3 εκατ. το αντίστοιχο διάστημα του 2019.

Οι ζημιές προ φόρων ανήλθαν σε 8,3 εκατ. έναντι ζημιών προ φόρων 1 εκατ. το πρώτο εξάμηνο του 2019. Οι ζημιές μετά από φόρους ήταν 7,2 εκατ. ευρώ

Η λιανική οικιακού εξοπλισμού και επίπλων (IKEA), παρουσίασε πωλήσεις 106 εκατ. το πρώτο εξάμηνο του 2020, μειωμένες κατά 20,3% σε σχέση με το αντίστοιχο διάστημα του 2019 (132,9 εκατ.).

Οι πωλήσεις στην Ελλάδα το πρώτο εξάμηνο του 2020 μειώθηκαν κατά 21%, ενώ στις υπόλοιπες χώρες οι πωλήσεις μειώθηκαν κατά 19% συγκρινόμενες με το πρώτο εξάμηνο του 2019.

Το EBITDA ανήλθε σε 10,2 εκατ. έναντι 12,4 εκατ. το πρώτο εξάμηνο του 2019. Τα κέρδη προ τόκων και φόρων (EBIT) ανήλθαν σε 4,5 εκατ. έναντι κερδών προ τόκων και φόρων 5,1 εκατ. το πρώτο εξάμηνο του 2019.

Οι ζημιές προ φόρων ανήλθαν σε 1 εκατ. ευρώ.

Σήμερα, λειτουργούν συνολικά επτά καταστήματα IKEA, 5 από αυτά στην Ελλάδα, ένα στην Κύπρο, και ένα στη Σόφια Βουλγαρίας. Επίσης λειτουργούν 10 σημεία παραγγελιοληψίας (Pick-up-Point) προϊόντων IKEA. Έξι από αυτά στην Ελλάδα, τρία στην Βουλγαρία και ένα στην Κύπρο. Οι ηλεκτρονικές πωλήσεις της IKEA (e-commerce) αναπτύχθηκαν με ιδιαίτερα γρήγορο ρυθμό και στις τρεις χώρες, ιδιαίτερα κατά τους μήνες εφαρμογής των μέτρων κατά της εξάπλωσης του κορωνοϊού. Το πρώτο μεσαίου μεγέθους κατάστημα IKEA 8.000 τ.μ. περίπου, στη Βάρνα Βουλγαρίας και το πρώτο μικρού μεγέθους 2.000 τ.μ. περίπου στον Πειραιά, έχουν προγραμματιστεί να λειτουργήσουν στο 3ο και 4ο τρίμηνο του 2020 αντίστοιχα.

Στη λιανική αθλητικών ειδών (INTERSPORT & THE ATHLETE'S FOOT), οι πωλήσεις το πρώτο εξάμηνο του 2020 ανήλθαν στα 53,6 εκατ. παρουσιάζοντας μείωση 28% σε σχέση με το αντίστοιχο διάστημα του 2019 (74,4 εκατ.).

Στην Ελλάδα οι πωλήσεις μειώθηκαν κατά 15,8%. Στις υπόλοιπες χώρες παρουσιάστηκε μεσοσταθμική μείωση 41,5%.

Η δραστηριότητα αθλητικών ειδών παρουσίασε EBITDA 6,5 εκατ. έναντι 11,5 εκατ. το πρώτο εξάμηνο του 2019. Οι ζημιές προ τόκων και φόρων (EBIT) ανήλθαν σε 2,7 εκατ. έναντι κερδών προ τόκων και φόρων 3 εκατ. το πρώτο εξάμηνο του 2019. Οι ζημιές προ φόρων ανήλθαν σε 6,3 εκατ. ευρώ.

Ο όμιλος FOURLIS αριθμεί σήμερα 138 καταστήματα στη λιανική αθλητικών ειδών. Το δίκτυο καταστημάτων Intersport αποτελείται από 51 καταστήματα στην Ελλάδα, 33 στη Ρουμανία, 22 στην Τουρκία, 9 στη Βουλγαρία και 6 στην Κύπρο.

Αντιστοίχως λειτουργούν 14 καταστήματα The Athlete's Foot στην Ελλάδα και 3 στην Τουρκία. Οι ηλεκτρονικές πωλήσεις (e-commerce) αναπτύχθηκαν με ιδιαίτερα γρήγορο ρυθμό στην Ελλάδα, ενώ το κανάλι ηλεκτρονικών πωλήσεων είναι ήδη σε λειτουργία και στις υπόλοιπες χώρες όπου δραστηριοποιείται ο όμιλος.



Die Welt: Θερμό επεισόδιο είχε ζητήσει ο Ερντογάν από τους στρατηγούς

Να σκηνοθετήσουν ένα θερμό επεισόδιο ει δυνατόν χωρίς ανθρώπινες απώλειες φέρεται να ζήτησε ο Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν από τους στρατιωτικούς του επιτελείς σύμφωνα με δημοσίευμα της Die Welt που σημειώνει ότι εάν εξαρτάτο από τον Τούρκο Πρόεδρο, το Πολεμικό Ναυτικό του θα είχε βοθήσει ένα ελληνικό πλοίο στη Μεσόγειο εδώ και καιρό.

Το ρεπορτάζ της γερμανικής εφημερίδας τιτλοφορείται «Ο βάσει υπολογισμών πόλεμος του Ερντογάν» και περιγράφει το προ ολίγων ημερών αίτημα του Τούρκου Προέδρου προς τους στρατηγούς, σύμφωνα πάντα με πληροφορίες από στρατιωτικούς κύκλους.

Το δημοσίευμα υποστηρίζει μάλιστα ότι ο Τούρκος Πρόεδρος ζήτησε από τους επιτελείς του να το οργανώσουν κατά τρόπο τέτοιο που να μην χάσει κανείς τη ζωή του.

Όταν οι στρατηγοί αρνήθηκαν, κάποιος άλλος πρότεινε να ρίξουν ένα ελληνικό πολεμικό αεροσκάφος». Ο πιλότος θα μπορούσε να χρησιμοποιήσει το κάθισμα εκτίναξης και να σωθεί», φέρεται να είπε για να εισπράξει εκ νέου την άρνηση των στρατηγών.

Ακολούθως ο συντάκτης του άρθρου αναφέρει ότι η Τουρκία έχει πλέον ξεπεράσει τα στάδια των συζητήσεων, και βρίσκεται προς το παρόν στη φάση των «πολεμικών ασκήσεων»: Στα τέλη Αυγούστου, το Πολεμικό Ναυτικό έλαβε θέσεις. Το Υπουργείο Άμυνας ανακοίνωσε ότι η στρατιωτική άσκηση θα ξεκινήσει βορειοδυτικά της Κύπρου μέσα στις επόμενες δύο εβδομάδες.

Και σχολιάζει: «Η σκηνοθετημένη διαμάχη του Ερντογάν για το φυσικό αέριο στην Ανατολική Μεσόγειο, έχει στην πραγματικότητα μόνο έναν σκοπό: Να εξασφαλίσει την εξουσία του Τούρκου Προέδρου και να ενώσει τους Τούρκους στο πρόσωπό του. Η μετατροπή της Αγίας Σοφίας σε τζαμί, η ανακάλυψη ενός φερόμενου πλούσιου κοιτάσματος φυσικού αερίου στη Μαύρη Θάλασσα, το οποίο όμως είχε ήδη ανακαλυφθεί το 2004, και η φασαρία με την Ελλάδα, όλα αυτά συνιστούν κομμάτια ενός παζλ, με τα οποία ο Ερντογάν επιδιώκει να αποσπάσει την προσοχή του τουρκικού λαού, προκειμένου να μην στραφεί εναντίον του.

Και έτσι προκαλεί με ρητορική πολέμου, ενώ το Πολεμικό Ναυτικό κατευθύνεται βήμα-βήμα προς μια στρατιωτική αντιπαράθεση με έναν νατοϊκό εταίρο, την Ελλάδα.

Πιο απερίσκεπτος και πιο απρόβλεπτος

Ο τουρκικός λαός, ωστόσο, έχει σήμερα άλλα προβλήματα: Η τουρκική οικονομία βρίσκεται σε καθοδική πορεία. Οι υψηλές κυβερνητικές δαπάνες -ειδικά για τα εξοπλιστικά προγράμματα-, τα χαμηλά επιτόκια και τα χρόνια κακοδιαχείρισης λόγω της διαφθοράς και του νεποτισμού και, επιπλέον, η πανδημία του κορωνοϊού προκάλεσαν ιστορικών διαστάσεων ύφεση στην οικονομία.

Ο Τούρκος Πρόεδρος επιθυμεί όμως να παραμείνει στην προεδρία τουλάχιστον έως το 2023 και να γιορτάσει την εκατονταετία της Τουρκικής Δημοκρατίας ως ηγέτης της. Αυτό το όνειρο κινδυνεύει να ακυρωθεί δεδομένων των κακών επιδόσεων του στις δημοσκοπήσεις και του καταρρέοντος κόμματος του Ερντογάν, του ΑΚΡ.

Ο Ερντογάν το γνωρίζει αυτό, τον φοβίζει και τον κάνει πιο δημιουργικό, πιο απερίσκεπτο και πιο απρόβλεπτο.

(...)
«Ο Ερντογάν δεν προκαλεί στη Μεσόγειο για να εξασφαλίσει τους εκεί φυσικούς πόρους. Η στρατιωτική επιχείρηση δεν μπορεί να αξίζει ούτως ή άλλως όσο το σχετικά λίγο φυσικό αέριο. Αλλωστε η πανδημία μείωσε και τη ζήτηση για φυσικό αέριο και την τιμή του στη διεθνή αγορά», σχολιάζει ακολούθως το δημοσίευμα που καταλήγει:

«Ο Τούρκος Πρόεδρος επιδιώκει πολύ περισσότερο να επιδείξει δύναμη στην εξωτερική και την εσωτερική πολιτική. Η Ευρώπη τον βοηθά, χωρίς να το θέλει, με το να υποστηρίζει την Ελλάδα στρατιωτικά, ή ρητορικά, με το να καταδικάζουν δημοσίως το τουρκικό θέατρο πολέμου και να στέκονται στο πλευρό της Ελλάδας.

Για τις σχέσεις με Βερολίνο

Εκτενής είναι η αναφορά και στις τουρκογερμανικές σχέσεις «Ο Τούρκος Πρόεδρος δεν έχει επιτεθεί ακόμη λεκτικά στην Γερμανική Κυβέρνηση», αφού «πιθανότατα χρειάζεται ακόμη το Βερολίνο ως διαμεσολαβητή. Επιπλέον, η Τουρκία εξαρτάται περισσότερο από ποτέ από τις στενές οικονομικές της σχέσεις με τη Γερμανία. Ο Ερντογάν δεν έχει το προνόμιο να μπορεί να διαστρέψει τις δηλώσεις της Γερμανίας. Γι' αυτό και συνεχίζει να προκαλεί, με την ελπίδα ότι στο τέλος θα ακούσει τις αντι-τουρκικές δηλώσεις από την Ευρώπη που χρειάζεται, προκειμένου να είναι σε θέση να ενώσει και πάλι τον λαό του πίσω από το πρόσωπό του».

Όσο πιο σκληρή και πιο εχθρική προς την Τουρκία είναι η ρητορική, τόσο καλύτερα μπορεί να τη χρησιμοποιήσει για να πει στο λαό του κατά την παλιά και δοκιμασμένη συνταγή εμείς ενάντια στον υπόλοιπο κόσμο: «Δείτε, όλη η Ευρώπη είναι εναντίον μας. Αλλά εμείς είμαστε πιο δυνατοί. Επειδή είμαστε Τούρκοι».

(Πηγή: Die Welt)

Οι αποδόσεις των μετοχών του ΓΔ τον Αύγουστο & ytd

Μετοχή	Απόδοση Αυγούστου	Απόδοση από 01/01/20
BIO	-4,20%	-36,84%
CENER	1,94%	-30,19%
TITC	1,97%	-39,98%
EEE	-1,37%	-25,99%
OTE	9,60%	-3,93%
ΑΡΑΙΓ	1,41%	-57,14%
ΤΕΝΕΡΓ	7,43%	54,83%
ΙΝΤΕΡΚΟ	0,78%	-9,79%
ΑΔΜΗΕ	0,00%	-4,74%
ΠΛΑΘ	3,66%	-0,75%
ΣΑΡ	3,20%	2,35%
ΚΕΚΡ	12,97%	41,36%
ΑΒΑΞ	-1,13%	-13,56%
ΕΛΛΑΚΤΩΡ	2,90%	-35,31%
ΟΛΥΜΠ	-4,18%	-40,83%
ΦΡΑΚ	2,57%	-31,09%
ΚΑΜΠ	1,35%	-25,17%
ΛΟΥΛΗ	10,61%	-15,12%
ΛΑΜΨΑ	0,50%	-1,96%
ΓΕΚΤΕΡΝΑ	4,84%	-19,95%
ΙΑΤΡ	12,08%	-36,26%
ΛΥΚ	12,80%	-26,97%
ΕΚΤΕΡ	0,72%	-30,50%
ΜΙΓ	-10,23%	-42,76%
ΜΥΤΙΛ	0,64%	-19,33%
ΛΑΜΔΑ	0,18%	-31,35%
ΙΝΤΚΑ	-0,32%	-24,46%
ΕΥΠΙΚ	7,40%	-28,54%
ΑΛΦΑ	6,25%	-71,16%
ΑΤΤ	-2,78%	-55,70%
ΜΠΕΛΑ	-12,40%	-21,56%
ΕΤΕ	2,56%	-62,24%
ΠΕΙΡ	4,32%	-59,63%
ΑΛΜΥ	5,88%	-28,62%
ΕΥΡΩΒ	12,98%	-56,28%
ΕΛΠΕ	-2,11%	-41,73%
ΚΟΥΕΣ	7,51%	1,78%
ΠΛΑΙΣ	-2,17%	-22,19%
ΠΛΑΚΡ	6,46%	0,72%
ΟΤΟΕΛ	8,32%	-51,98%
ΙΝΛΟΤ	15,13%	-62,77%
ΕΥΔΑΠ	6,22%	-7,28%
ΒΥΤΕ	3,42%	-19,11%
ΙΚΤΙΝ	-0,54%	-52,07%
ΙΑΣΩ	-0,82%	-17,57%
ΕΛΤΟΝ	2,82%	-26,72%
ΕΧΑΕ	-5,16%	-38,51%
Βρίq	-1,00%	-27,23%
ΑΣΚΟ	5,54%	-28,32%
ΟΠΑΠ	0,66%	-33,74%
ΜΟΗ	2,71%	-43,02%
ΟΛΘ	0,48%	-23,55%
ΕΥΑΠΣ	3,85%	-15,45%
ΙΝΚΑΤ	-2,44%	-26,38%
ΔΕΗ	4,65%	-2,95%
ΟΛΠ	-2,81%	-27,14%
ΚΡΙ	3,83%	5,30%
ΠΡΟΦ	-2,34%	-4,83%
ΜΟΤΟ	6,18%	-41,64%
ΓΔ	2,65%	-30,84%
FTSE 25	1,87%	-34,14%
Τραπεζικός Δείκτης	7,43%	-63,24%